



В Свято-Троицком приходе Мельбурна поклонились Курской-Коренной иконе Божией Матери



Служба коммуникации ОВЦС, 20.07.2024. По благословению Первоиерарха Русской Зарубежной Церкви митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Николая в Австралии пребывает чудотворная Курская-Коренная икона Божией Матери «Знамение».

20 июля по просьбе настоятеля Свято-Троицкого прихода Московского Патриархата в Мельбурне протоиерея Игоря Филяновского состоялось принесение туда этой святыни, именуемой «Одигитрией русского рассеяния».

Перед Курской-Коренной иконой духовенством Свято-Троицкого прихода был отслужен акафист Божией Матери, за которым молились десятки прихожан. Затем они приложились к принесенной святыне.